
NCIO AARA 
DE 

VEREADORES 

M CO NSELHO 

Ata da Segunda Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativo da 

Camara Municipal de Bom Conselho (PE), roalizada no dia sete(07) do 

mes de Agosto do ano de 2019 (dois mil e dezonove). 

Aos 07(sete) dia do mês de Agosto do ano de 2019 (dois mil e dezenove), esta 

Camara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante. Na 

Primeira e Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo e o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 

Silva; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe Ferraz Tenório, Maria 

Márcia Rodrigues de Almeida, Francisco Bento Soares, José Nilson de Barros 

Silva, e Luiz Pedro Sobral. Deixaram de comparecer os Excelentissimos 

Senhores Vereadores: Anderson Alan Gomes Vanderley, a Excelentissima 

Senhora Vereadora Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante e a 

Excelentissima Senhorita Vereadora lvete da Silva, que tiveram suas faltas 

justificadas. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentada a Mensagem número 

06/2019, de autoria do Chefe do Poder Executivo, que encaminha o Projeto de 

Lei também de número 006/2019, o qual: Estabelece as diretrizes 

orçamentárias para o exercício de 2020 e dá outras providéncias", sendo em 

seguida encaminhado às comissões competentes para no prazo regimental ser 

apresentado com os respectivos pareceres. Também foli apresentado e em 

seguida encaminhado às comissões competentes para no prazo regimental ser 

apresentado com os respectivos pareceres o Projeto de Lei número 003/2019, 

de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, o 

qual: Ementa: "Proibee Regulamenta controle a poluição sonora no Municipio 

de Bom Conselho e dá outras providências". Na sequência, foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações 

a seguir: Indicação número 041/2019, de autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentissimo Senhor 
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Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, ao llustrissimo Senhor 

Luiz Henrique Crêspo de Matos, Secretário de Obras deste Municipio, bem 

como a llustrissima Senhora Elayne Cristine das Neves Lima, Secretária de 

Saúde deste Município, no sentido de que seja realizada a reforma do CAFS 

(Centro de Atenção Psicossocial), localizado nesta cidade; Indicação número 

042/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 

Silva, também apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, no 

sentido de que seja realizado estudo, quanto à possibilidade de enviar Projeto 

de Lei à esta Casa, acerca da desapropriação do terreno localizado na Rua 

Santa Luzia, saindo da Rua José Bonifácio e tenha como objetivo uma nova 

saida do Hospital Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso, nesta cidade. Em Seguida 

a Excelentissima Senhora Presidente facultou a palavra aos Excelentissimos 

Senhores Vereadores, ocupando o Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, que fez uma explanação extensiva ao novo valor do 

preço do botijão de gás, autorizado através do Governador deste Estado; o 

Excelentiíssimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, agradeceu ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito, bem como ao llustríssimo Senhor Secretário 

de Obras deste Município, pelos serviços realizados na recuperação de 

algumas estradas do Distrito de Rainha lzabel, deste Municipio; o 

Excelentissimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, parabenizou à Diretoria de 

Esportes deste Municipio, pela realização do Campeonato das Cidades, 

realizado neste Municipio; o Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, comentou sobre a situação de algumas estradas deste 

Municipio que encontram-se esburacadas. Em seguida parabenizou às equipes 

que participaram do Campeonato da Cidade, anteriormente mencionado: o 

Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, solicitou da Mesa 

Diretora o envio de ofício ao llustríssimo Senhor João Luiz, Secretário de 

Agricultura deste Municipio, no sentido de que seja realizada a poda das 

árvores que ficam localizadas próximo ao antigo Matadouro Público Municipal. 

Finalizou suas palavras parabenizando o Excelentissimo Senhor Prefeito, pela 

aquisição de novos veículos para este Municipio, os quais foram entregues noo 

dia três (03) do mês em curso; a Excelentissima Senhora Vereadora Maria 

Márcia Rodrigues de Almeida, comentou sobre às obras realizadas nas 

estradas que dão acesso a este Municipio; Parabenizando em seguida o Chefe 
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do Poder Executivo, pela realização da festa, onde foi comemorado o 

aniversário desta cidade. Finalizou agradecendo ao Excelentíssimo Senhor 

Humberto Costa, MD. Senador da Repüblica, pela intervenção, junto ao 

Governo Federal, na aquisiç�ão do veículo automotor e equipamentos para o 

Conselho tutelar deste Municipio; o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio 

Soares da Silva, também parabenizou o Chefe do Poder Executivo Municipal, 

pela comemoração alusiva ao aniversário desta cidade; a Excelentissimma 

parabenizou a Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, também 

equipe que organizou campeonato da cidade, ocorrido neste Municipio. 

Parabenizou ainda o Excelentissimo Senhor Prefeito pela comemoraçao 

acontecida no dia da Emancipação desta cidade, bem como pela conquista de 

veiculos para este Municipio; A Excelentissima Senhora Presidente Vereadora 

Sandra Maria Tenório Cavalcante, no uso das atribuições que o cargo Ihe 

confere, parabenizou todos que fazem a Diretoria de Esportes deste Municipio, 

pela realização do referido campeonato da cidade. Parabenizou também o 

Reverendíssimo Pe. Rivaldo o Pároco desta cidade, bem como os Pastores 

que participaram o culto ecumênico em comemoração ao aniversário da 

cidade. Em seguida Enalteceuo Chefe do Poder Executivo, pela entrega dos 

veiculos e comentou sobre às obras que estão sendo realizadas nas estradass 

que dão acesso a este Municíipio. Agradeceu ao Secretário de Agricultura deste 

Municipio, Senhor João Luis Filho, pelos serviços prestados neste Municipio, 

especialmente no Distrito de Logradouro dos Leões deste Municipio. Não 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra 

marcada para o dia quatorze(14) do mês ano em curso. A Excelentissima 

Senhora Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro 

Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e 

os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em sete (07) do mês de 

Agosto do ano de dois mil e dezenove (07/08/2019). 
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